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Ata n° 88. Ata da octog6sima primeira sessGo ordindria da CGmara Municipal de
Santa Branca, rofererite a D6cima Oitava Legislatura. Aos treze dies do mes de mar€o
do  ano  dots  mil  e  viute  e  tres,  na  C&mara  Municipal  de  Santa  Branca,  Edifocto
"Ajudante Braga" , no Saldo Nobre "Presidertle Tancredo Naves" , com endereco ra

Prapa Ajudante Braga, n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e dez minutos, sob a
presidencia do Sr. Jorge Luiz Sousa Miranda, Presidente desta Edilidade, presentes os
Vereadores:-Adtlson Dias dos Santos, Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco
de Assis Nunes da Siiva, Jodo Batista de Almeida Junior, Junn Jimenez Jurado Junior,
Valdemar de Siqueira e Kalisa Teixeira e Sihoa Mohieiro Lobato, Primeira Secrctdria,
comigo,  Paulo  S6rgio de Oliveira,  Diretor Geral,  a:uxiliado pelos  servidores  H6lcia
Cristina Rodrigues Ferreira, T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar
Legislativo,  realizou-se  a  octog6sima  primeira  sessdo  ordindria  desta  Legislatura.
Havendo ninero legal, o Sr. Presidente deu por aberta a sessdo c`ianprinentando a
todes, inclusive o pthlico preseute e os iuternautas, que acompanhavam os trabalhos
on line, atrav6s do site de C@mara Municipal, platoforma Youtube e Redes Sociais. A
ata da sessdo ahierior f;oi colocada em votapdo, sendo aprovada por unaninidade. Ato
coutinuo passou-se a Fuse do Expedieute, que constou do seguinte:  1. Projeto de Lei
¢rocesso n° 192/2023) , de autoria da Mesa da Ctimara, que disp6e sobre o reofuste do
saldrio-base dos servidores pertencerites ac Qftadro de Pessoal da C@mara Municipal
de  Santa  Branca  e  di  outras  providencias.  Despacho:   "Ao  Procurador  Juridico
Legislativo  para  emitir  parecer"  e  "As  Comiss6es  de  Justica  e  de  Finan€as  para
emitirem parecer". 2. Projeto de Lei ®rocesso n° 193/2023), de autoria da Vereadora
Kalisa Teixeira e Siiva Monteiro Lobato, que eleva o Rodeio, bern como as respectivas
express6es  artistico-culturais  a  condicao  de  manifestapdo  cultural  municipal  e  de
patrim6nio   cultural   imaterial   do   Munictpio   de   Santa  Branca.   Despacho:   "Ao
Procurador Juridico  Legislativo  para  emitir parecer"  e  "A  Comissdo  de Justica e
Redapdo para emitir parecer".  3. Requerimento n° 32/2023, de autoria do Vereador
Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de obter informaq6es, junto ao Sr. Prefeito,
sobre a empresa que presta servigos ao Municipio, na drea de Schde.  4. Requerimeuto
n° 33/2023,  de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior e outros, buscando
irformap6es, junto ao Sr. Prof;eito, a respeito da aquisicao de pecas para manutengdo
dos veiculos do Setor de Obras.  5.  Requerimento n° 34/2023, de outoria do Vereador
Juan Jimenez Jurado Junior e outros, no sentido de serem inif;ormados, pelo Sr. Prof;eito,
sobre o 6nibus Escolar que se encontra em manuten€do. 6. Requerimento n° 35/2023,
de autoria do Vereador Jorge Luiz Sousa Miranda, buscando inif;ormap6es, junlo ao Sr.
Prefeito, a respeito dos gastos com a realizapao do Carnaval/2023 , de forma detalhada.
7. Requerimento n° 36/2023, de autoria do Vereador Jorge Lulz Sousa Miranda, no
sehiido de obter irf;ormap6es, junto ao Sr. Prof;eito, sobre o estacionamerito pago, na
area   da   Escola  Professora  Francisca  Rosa  Gomes,   durante o Carnaval/2023.  8. ,
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Requerimento  n°  37/2023,  de  outoria  do  Vereador  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda,
buscando irformac6es, juhio ao Sr. Prefeito, a respeito do aumertto do percentual, de
empr6stino consignado, para os servidores prblicos municipals. 9. Requerimento n°
38/2023,  de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de ser
iriformado, pelo Sr. Pref;eito, sobre a ftscalizapdo do fornecimento de EPI, a ser feito
pela   empresa   terceirizada   para   executor   a   coleta   de   lixo   no   Municipio.   10.
Requerimento n° 39/2023, de outoria do Vereador Jodo Batista de almeida Junior,
buscando irifbrmac6es , junto ao Sr. Profeito, se ha data ftyada para limpeza ds Rna Dr.
Jarbas  Queiroz,  especialmehie,  no trecho  de esquina com a R:ua Professora Maria
Nogueira.  11. Requerimento n° 40/2023, de outoria do Vereador Adinelson Tarcilio,
no  sehiido  de  obter,  junto  ao  Sr.  Prefeito,  c6pia  do  projeto  bdsico  da  rof;orma  e
ampliapdo  do  terminal  rodovidrio.   12.  Requerimento  n°  41/2023,  de  outoria  do
Vereador  Adinelson Tarcilio,  no  sehiido  de  ser  inif;ormado,  pelo  Sr.  Pref;eito,  se  hd
irtteresse do Poder Executivo eneaminhar projcto de lei a esta Casa, alterando a LOA
de 2023 , incluindo o impacto financeiro de anistia de juros e ryndtas no pagamehio dos
tributos municipais. 13. Requerimento n° 42/2023, de outoria do Vereador Adinelson
Tarcilio, buscando obter, junto ao Sr. Prefeito, c6pia do relat6rio do IPT (Instituto de
Pesquisas Tecnol6gicas), onde corrstam os loudos referehies aos rios, c6rregos e bacias
hidrogrdf iicas do municipio de Sartta Branca.14. Requerimenlo n° 43/2023 , de autoria
do  Vereador  Adinelson Tarcilio,  no  sentido  de  ser  inif;ormado,  pelo  Sr.  Prof;eito,  a
respeito  do  muro  e  barranco  da  Escola  Benedita  Pereira  de  Albuquerque.   15.
Requerimento n° 44/2023 , de autoria do Vereador Adinelson Tarcilio, buscando obter,
juhio ao Sr. Pref;eito, irformap6es sobre o PEAD (Programa Emergencial de Awctlio ao
Desemprego).  16.  Requerimento r[° 45/2023,  de  autoria do Vereador Juan Jimenez
Jurado Junior, no sehiido de ser inif;ormado, pelo Sr. Prof;eito, a respeito do retorno do
f;ornecimeuto de almo?o aos servidores  do Canteiro de Obras.  17. Requerimento n°
46/2023 , de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, buscando obter, junlo ao
Sr.   Prefeito,  inif;ormac6es  sobre  aquisigao  e  fornecimehio  de  cestas  bdsicas.   18.
Requerimeuto n° 47/2023,  de autoria do Vereador Juan Jinenez Jurado Junior, no
sehiido de ser irformado, pelo Sr. Prof;eito, a respeito da utilizapdo de 6leo queimado
nas motosserras. Os Requerimehios tiveram o seguiute Despacho:  " Incluldo na Ordem
do Dia da sessdo de 13/03/2023".19. Indicapdo n° 66/2023, de autoria do Vereador
Valdemar de Siqueira, no sehiido de ser colocada rna placa de sinalizapdo na estrada
municipal Sauta Branca -Sales6polis, indicando os bairros Nova Campos do Jordao e
Capelinha. 20. Indicacdo n° 67/2023, de autoria do Vereador Valdemar de Siqueira,
no  seutido  de  ser fieita a capina do mato nas  laterals  da Avehide Santa Lwzia.  21.
Indicapdo n° 68/2023, de autoria do Vereador Valdemar de Siqueira, no seutido de ser
passada motohiveladora com colocapdo de cascalho na Avenide Jos6 0ctdvio de Silva
Leme. 22.  Indicacdo  n° 69/2023,  de autoria do Vereador Adilson Dias dos Sarttos, no f,
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sentido de ser realizade capina e manutengdo no cal€anento da Rna do Cruzeiro. 23.
Indicapdo n° 70/2023, de autoria do Vereador Adilson Dias dos Santos, no sentido de
ser feita capina e manutengdo no calqumehio da Rna Iracitan Moreira Coimbra. 24.
Indicacdo n° 71/2023, de autoria do Vereador Adilson Dias dos Santos, no sentide de
ser feita a capina e linpeza nas ruas Expediciondrio Jodo Porto Mendes e Autonio de
Toledo Piza. 25. Indieapdo n° 72/2023 , de autoria da Vereadora Kalisa Teixeira e Siiva
Mouteiro Lobato, no sentido de serem realizados servifos de capina e manutengdo das
ruas do bairro Jardin Urupema. 26. Indicapdo n° 73/2023, de autoria de Vereadera
Kalisa Teixeira e Siiva Monteiro Lobato, no sentido de serem realizados serviqos de
capina e linpeza na R:rna Jodo Leite de Moraes. 27. Indtoacdo n° 75/2023, de outoria
do Vereador Valdemar de Siqueira, no seutido de ser realizada poda de drvores e troca
de tampa de bueiro na Rna Nabucodonosor Bueno de Toledo. 28. Indicapdo n° 76/2023 ,
de autoria do Vereador Adilson Dias dos Santos, no seutide de ser reali:zade capina e
retirada de eutulho na Avenida Luiz Pires de Albuquerque, bairro Jardim Albuquerque.
29. Indicapdo n° 73/2023, de outoria da Vereadora Kalisa Teixeira e Silva Monteiro
Lobato, no sertlido de ser f;eita a manutengdo da Estrada dos Farias. 30. Indicapdo n°
74/2023, de autoria da Vereadora Kalisa Teineira e Siiva Mouteiro Lobato, no sentido
de sex feita a manutengao das vias rfublicas do balrro Sanla Joana, especialmente na
Rna Seis. 31. Indieapdo n° 79/2023, de outoria da Vereadora Kalisa Teixeira e Silva
Mouteiro Lobato, ro serttido de ser realizade capina e limpeza na R:ua Alexandre Vieira
da Siiva, balrro Parque Sao Jorge. 32. Indicapdo n° 80/2023, de autoria da Vereadora
Kalisa Teineira e Silva Mouteiro Lobato, no seutido de ser realizada manutengdo na
R:ua Doutor Jarbas  Queiroz Pereira n°  179, bairro Jardim Sdo Jos6.  33. Indicpedo
n°81/2023,  de autoiria do Vereador Adrlson Dias dos  Sanlos, no sehiido de ser feita
manutengao  no  cal€arnento  da  A:ca  Nestor  Sanuel  de  Oliveira.     As  lndicap6es
receberam  o  seguinte  Despacho:   "Deferido.  A  Diretoria  Geral  para  as  devidas
provideneias".  34. Convite feito pelo Tribunal de Coutas de Estado de Sdo Paulo -
Urndade Regional de Sdo Jos6 dos Campos -UR-7, para o 27° Ciclo de Debates com
Agehies Politicos e Dirigehies Mwiicipais ~ 2023, no dia 27  de abrtl pr6ximo, ds  10
horas,  ra  Camara  Municipal  de  Sao  Jos6  dos  Campos.  Despacho:   "Ciencia  aos
Vereadores" . Nada mats para o Expediente, passou-se a Fuse da Ordem do Dia e o Sr.
Presidente alertou a Vereadora e os Vereadores da obrigatoriedade de abstengao do
voto, no caso de inpedineuto,  em razao de mat6ria de interesse pessoal,  corforme
determina o Regimeuto Inferno.  Ato corttirmo f;oram apreciadas as segviutes mat6rias:
1.  Requerimerito  n°  32/2023.  Em  discussdo,  usaram  da  palavra  o  seu  autor  e  os
Vereadores  Adilson  Dias  dos  Santos  e  Valdemar  de  Siqueira.  2.  Requerimento  n°
3 3/2023 . Em discussdo, usaram da palavra os Vereadores Juan Jimenez Jurado Junior,
Jorge Luiz Sousa Miranda, Almir Raphael e Valdemar de Siqueira. 3. Requerineuto n°
34/2023.  Em  discussdo, usou da palavra o seu autor. 4. Requerimento n° 35/2023. Em ,.
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discussdo, usou da palavra o seu autor.  5. Requerinento n° 36/2023. Em discussao,
usou  da palavra o  sea autor.  6.  Requerimento  n°  37/2023.  Em discussdo,  usou da
palavra o seu outor. 7. Requerimento n° 38/2023. Em discussdo, usou da palavra o seu
autor. 8. Requerimento n° 39/2023. Em discussdo, usaram da palavra o sou outor e o
Vereador  Adilson  Dias  dos  Sahios.  9.  Requerinento  n°  40/2023.  Em  discussdo,
ningu6m usou da palavra. 10. Requerinento n° 41/2023. Em discussao, ningu6m usou
da palavra.11. Requerimento n° 42/2023. Em discussdo, ningu6m usou da palavra.12.
Requerimento n° 43/2023.  Em discussdo, usaram da palavra os Vereadores Adilson
Dias  dos  Sanlos  e  Kalisa Teixeira  e  Siiva  Mortteiro  Lobato.  13.  Requerimento  n°
44/2023. Em discussdo, ningu6m usou da palavra.14. Requerimento n® 45/2023. Em
discussao, usou da palavra o seu autor.15. Requerimento n° 46/2023. Em discussao,
usou da palavra o seu autor.  16.  Requerimento n° 47/2023.  Em discussdo, usou da
palavra o seu autor. Colocados em votapdo, respectivamehie, os Requerimeutos foram
aprovados   por   unaninidade,   recebendo   o   seguinte   Despacho:   "Aprovado   por
unanimidade. A Diretoria Geral para as devidas providencias " . As mat6rias constantes
da Ordem do Dia foram todas votadas, passando-se a Fuse da Explicapdo Pessoal,
havendo Vereador inscrito. 0 Vereador Valdemar de Siqueira abordou vdrios assuntos,
entre  eles  o  escoanento  de  dguas  plurviais  no  setor  rural,  com  a  necessidede  da
colocapdo de tubos para evitar alagamertto em via rfublica no bairro Jardim Costao. 0
Sr. Presideute comunieou que no dia 15 de margo pr6xino. das 9 ds 16 horas, haverd
encortlro com os produtores rurals do Munic{pio, na Casa da Agricultura, rofereute ao
Cadastro Ambiental Rural ~ CAR. Como   ringu6m mats desejasse   user da palavra, o
Sr. Presidente corrvocou a Vereadora e os Vereadores para a pr6xina sessao ordindria,
que sera realizada no dia 20 de marco de 2023, ds  19 horas e declarou encerrada a
sessdo.  Eta,  Paulo  S6rgio  de  Oliveira,  Diretor  Geral,  digitei  e  providenciei        a
impressdo     desta     ata.       Eu,  Kalisa Teixeira e  stlva Monteiro Lobato, Primeira
Secretdria,  subscrevi  a  preseute  ata,  que  depots  de  aprovade  sera  devidamente

Vereador
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